

总有些信息您用得着

时政

5万户数字电视安装任务 3月底前完成

市十三届人大常委会第九次会议昨日举行,在《关于2009年十大实事完成情况的审议意见》落实情况报告上,市政府表示,从检查验收情况看,“十大实事”任务除两个小项外其余均已完成。对于未完成的两项任务分别是5万户数字电视“户户通”和封闭物防设施的安装任务。这两项任务由郑州市政府督察室督办,确保3月底前全部完成。

李萌 查阳

规划

庙李镇 将成为北部重要商贸中心

昨日,记者从郑州市规划部门了解到,金水区庙李镇总体规划已经出炉,根据规划,庙李镇将建成郑州市区北部重要的商贸服务中心。

李萌 查阳

治安

举报藏匿枪支最高可奖2万元

省公安厅昨日公布了新修订的《河南省群众举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪奖励标准》。如果你举报了此类重要信息,可获得最低500元、最高2万元的奖金。举报电话:0371-65882301。

吴泳 赵全合

文化

市文化市场综合执法支队挂牌

昨日,郑州市文化市场综合执法支队在淮河路53号正式挂牌(隶属于市文化广电新闻出版局)。今后,我市将由它来专职负责文化市场监督、管理、稽查及案件查处。

徐刚领

洛阳花会4月1日开始 花期持续一个月

第28届洛阳牡丹花会将于4月1日至5月5日举行。昨日,记者从省政府获悉,第28届洛阳牡丹花会新闻发布会在北京国务院新闻办公室新闻发布厅举行。

据介绍,本届花会将会突出牡丹的主角地位,开幕式以“花开五洲、情系洛阳”为主题,将于4月10日上午在洛阳新区体育中心广场举行,安排有“千姿牡丹邮票、花开五洲邮票发行仪式”、“千姿牡丹邮票申报吉尼斯

世界纪录”、大型实景牡丹文艺演出和热气球表演等活动。

4月1日上午,在洛阳隋唐城遗址植物园将会举行赏花启动仪式,让广大游客真正体验到“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”的赏花盛况。

本届牡丹花会还将牵手世博会,在上海植物园设牡丹花会分会场。

裴蕾 柴琳琳

我省六乡镇

被评为全国特色景观旅游名镇

昨日,记者从省政府获悉,住房和城乡建设部和国家旅游局最新公布了全国第一批特色景观旅游名镇(村)示范名单,我省共有6个乡镇榜上有名:钧瓷发祥地禹州市神垕镇、全国最大的玉雕生产销售集散地镇平县

石佛寺镇、西峡恐龙遗迹西峡县丹水镇、一脚踏三省的淅川县荆紫关镇、中国“知青”运动发源地郟县广阔天地乡以及位于白云山国家森林公园核心地段的高县车村镇。

裴蕾 柴琳琳

评选

今天部分区域停气

燃气

因天然气管网维修,郑州华润燃气有限公司将对以下路段进行停气作业:3月18日14时至3月18日16时30分对北环以南、煤仓北街以北、秦岭路以东、嵩山路以西区域进行停气作业,主要影响中原水岸洗浴、谢先生又一村饭店、小羔羊饭店、污水处理厂食堂、嵩岳小区、开元小区、银蓉小区、新世纪小区、中原物价局家属院、宏鑫花园、红河小区、五龙口小区、车辆厂家属院、西湖春天小区、西湖清城美苑、污水处理厂家属院、晶

华城小区、龙城小区等单位 and 居民的用气。

3月18日22时至3月19日6时对建设路以南、康复中街以北、大学路以东、京广路以西区域进行停气作业,主要影响河医锅炉、河医家属院、河医食堂、河南教育图书馆家属院、亚龙房地产、六中家属院、中工房家属院、交通厅家属院、河医幼儿园、西工房社区、建行五里堡办事处等单位 and 居民的用气。

张华

职场

东区人才市场 可办人事代理

郑州市人才交流服务中心东区人才市场昨日挂牌。市场设有办事大厅、VIP客户室、专业化管理的人事档案库等硬件设施,提供就业协议盖章、报到、入户、党组织关系挂靠、非普通高等教育毕业生就业手续等一条龙服务。该市场位置在金水路浦发国际金融中心B座3A09室。电话:0371-86033222、86031333。

辛晓青 张会香

近期有4场招聘会

昨日,郑州人才市场发布近期招聘活动安排,提醒求职者注意选择自己合适的场次参加:3月18日营销专场招聘会,3月25日机械电子行业专场招聘会,4月1日IT行业专场招聘会,4月8日建筑及房地产行业专场招聘会。

辛晓青 张会香

活动

周日可参观市气象台

2010年世界气象组织成立60年之际,省气象局、省气象学会和市气象局联合向您发出邀请,提前报名即可参观郑州市气象台。市气象台的开放时间是3月21日(本周日)上午9时到下午5时,想要参观的单位和市民可通过65922879、68713234、13393732340报名。郑州市气象台的位置在南三环与中州大道交叉口郑州新一代天气雷达站。

马燕 毛慧敏

卫生

河南省肿瘤医院 “直补”许昌濮阳新农合

昨日,许昌、濮阳两市新农合直补定点医院在河南省肿瘤医院挂牌,从4月份开始这两市12县(区)的参合农民出院时可直接领到报销款项。

邢进 孟丽君

过敏吃错药,吓了医生一大跳!



碰上马虎大意的患者任何高明的医生都会摇头,最近长春的姜老中医就碰上了一件怪事让她哭笑不得:汽车厂王冬生一家人被过敏性鼻炎困扰10多年,整天流鼻涕、打喷嚏、眼干流泪、头昏脑胀痛苦不堪。半月前朋友介绍说姜老中医治过敏好,就去买了两盒,连说明书也没看,吃了三天后,感觉效果并不像朋友说的那

么好,就气愤地给姜老中医的研发人姜老中医打电话质问:“你这药我都吃三天了,没啥效果,是不是在吹牛?”这可把姜老中医吓了一大跳!姜老中医回过气说:“姜老是中草药丸,但不是吃的,是埋在肚脐里的外用药,你也不看看说明书?”王先生随手拿起药盒一看恍然大悟,连声道歉,随后摁下电话就按姜老中医的指导将药丸埋在肚脐里,两天后打喷嚏、流鼻涕就好了;连埋了几丸感觉到精气神足,病都好了。又打来电话表示感谢!

姜老中医告诫患者:过敏是一种免疫力低下症,打针、吃药、使用激素是能快速改善病情但不是根本方法,反而会使肝解毒功能低下,尤其对于老人和孩子一定要慎重。姜老是一种外用排毒方法,临床上已接诊近40年上万例患者,多数患者都能通过肚脐把体内的毒素排净,使血液清澈,免疫力恢复,临床上控制3到5年不犯病很正常,有些患者甚至可以终生免疫。详情请咨询:0371-68212566

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸

长春姜老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏源,埋一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的橘色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒、眼干流泪、头昏脑胀;呼吸费力、咳嗽憋喘;皮肤痒痒,成片的红疹、丘疹、水泡;腹胀、腹泻等症;连续用4.5天,小便发黄味大,大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用10几丸,各种过敏症状全消。

老中医使用此疗法治病将近40年,凡来埋药丸的都是疑难患

中华治敏奇人

姜莉蔚出身于中医世家,长期从事中医中药研究,在长达近50余年的医疗实践中,曾荣获国内外70多项优秀大奖;1991年被评为中国医药专家,入编为中国医药专家名人辞典;2001年被香港国际传统医学学会评为课题教授,被授予“民族医药之星”;2002年被国际医学界评为中华医药名人;2007年被任命为全国名中医学会副会长。其研制的治过敏特效中草药“姜老”被列为唯一中药外用治过敏性疾病专利保护品种,被授予长达20年的最高专利保护荣誉,享受“百味中药保密组方”之美称,被联合国抗过敏免疫中心指定为专用药物之一。



埋10丸药丸 过敏常年不犯

姜老中药丸埋肚脐直接针对五脏六腑给药,不再经过肝肾就能调节体液平衡,一次拔除体内寒、湿、毒素,净化血液,改变细胞变态反应,从根本上治愈过敏性疾病。一丸起效,15丸让你告别过敏,即使你再遇到过敏源,也不会再发作。

如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、湿疹、荨麻疹、激素脸、顽固性皮肤痒痒、过敏性紫癜、过敏性结肠炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下姜老。 今日前20名打进电话的患者享有特大优惠 专家热线 0371-68212566

指定经销:同禧堂大药房(五院对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 瑞康大药房(陇海路骨科医院东50米) 泰隆大药房(西郊市群艺宫东门) 商业大厦一楼医药部C区 保和药店(世纪联华经三路店一楼)

一次洗肾,无需终身补肾

前列腺炎、阳痿、早泄等生理功能障碍问题,一直严重困扰和危害着男性的身体健康和家庭幸福。然而,长期以来很多男性病患者都有一个同样的深切感受,那就是壮阳或补肾药天天吃、月月补、年年壮,但却越补越虚,越壮越差,越来越不行了。这究竟是怎么回事呢? 周先生说,以前他的身体特别不好,总感觉特别疲惫,腰酸、腿软、尿频、尿急、失眠、腿脚无力、阴囊潮湿症状。十年来,吃过的补肾药、止痛药,舒筋活络药,利尿消肿药,堆起来足有一大筐,但都无济于事。

一天我从报纸上看到“肾内淤毒威胁男性健康”,我立即拨打了专家咨询电话,听了专家的一番解释,我才恍然大悟。

专家说,男人的肾就像一部抽油烟机,负责过滤各种毒素、垃圾,长期使用,致使这部机器能力下降甚至出现障碍而无法工作。肾垢、肾毒不清除,服用再多补肾药也不能有效吸引,造成生理功能几乎完全丧失!要想让这部机器重新工作,就必须及时清洗和保养,让它的过滤功能恢复正常。其实男人的肾也是这样,要想长期拥有旺盛的精力,持久的控制力,强壮的能力,就必须“洗肾”,这样才能让男人的肾强健有力,无坚不摧!

按照专家的嘱咐,我在指定药店买了一个周期的香港【海鲨洗肾胶囊】,真神了,第二天早上发现发黄、浑浊的毒素随尿排出,服用两个周期后,尿频、尿急、夜尿多的现象明显好转了,3个周期服完,有所不同,那些不舒服的现象完全消失了,再也不用天天吃药,年年补肾了。

香港【海鲨洗肾胶囊】清洗肾垢及毒素,增强男人肾动力。

香港【海鲨洗肾胶囊】是世界上唯一含有鲨鱼“HT洗肾素”的男性高科技产品,先清后补,真正实现让30-70的男人都拥有20岁的肾活力,科学有效,安全简便,是香港皇家医学院的科学家奉献给全世界广大男性

的最新科技成果。

一清:香港【海鲨洗肾胶囊】中独有的“HT洗肾素”进入人体后,将肾脏、前列腺内壁及男性部位的淤积毒素软化、分化,并从尿液排出,因此服用的第二天,就会有混浊尿液排出,器官干干净净,新活有力,肾动力明显增强,体力好转,前列腺起伏自如,尿频、尿急、尿等待等症逐步消失。

二补:香港【海鲨洗肾胶囊】中雄性鲨鱼性腺素快速进入男性组织,源源不断的补充营养,令男性强健有力,精足气勃,威猛霸气。

香港【海鲨洗肾胶囊】安全有保证,效果有保证。

香港【海鲨洗肾胶囊】一补、二感、三测,比补肾更安全,比补肾更有效,比补肾更彻底;安全有保证,效果有保证,男人随心所欲,如鱼得水,尽享快乐!

一补:服用香港【海鲨洗肾胶囊】的第二天清晨,尿液明显比以前更浑浊,而且还会有一些油脂漂在上面。这是器官内淤毒被分解、排出的明显排毒效果。

二感:服用香港【海鲨洗肾胶囊】第二天,你就会感到男性清晨特有晨勃反应回来了,而且非常强烈,很快体力增强,精力充沛。

三测:服用前,可以去医院测一些肾动力的指标,服用一个月后,再去测肯定会有明显提高。

详情可咨询0371-61815508。目前省内经销地址:商业大厦一楼医药部C区,中原商城一楼医药部,泰隆大药房(群艺宫东门),怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),经三路世纪联华保和林大药房,商城路易初莲花二楼医药部,东风路世纪联华一楼医药部,新密香港大厦一楼医药部,上街宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面),荥阳宏丽来生活广场保健柜,中牟君达康大药房(官渡购物中心对面),巩义金博药店(新兴路金好来大卖场),新郑新建大药房(北关汽车站对面)